



В кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в кратчайший срок раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Ранее мы сообщали, что 09.02.2009 утром в лесном массиве в 170 метрах от 74 км автодороги г.Екатеринбург-г.Серов охотником обнаружен обгоревший труп неустановленного мужчины, примерно 25-30-летнего возраста, заброшенный ветками. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа. Задействованы необходимые средства и силы правоохранительных органов.

В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий установлена личность потерпевшего – мужчина, 1979 года рождения, проживавший в г.Челябинск.

Установлено, что 07.02.2009 потерпевшего из г.Челябинска увез на машине знакомый его жены, который впоследствии убил его и бросил в лесном массиве.

Уже 12.02.2009 следователем отдела подозреваемый задержан, в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выясняются все обстоятельства, мотивы и причины совершения преступления, ведется следствие.

Раскрытие особо тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности, стало возможным в результате слаженных, совместных действий следователей отдела и оперативных работников органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

17 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753366>